
 واكنش پذيري

 
 دبيرستان متوسطه اول هيأت امنايي پاينده

 دبير: نظامي                        2و  1مستمر فصل    نهمآزمون درس علوم تجربي پايه                                        نام :              
 كلاس:                                                  95 -96سال تحصيلي               نام خانوادگي :                                              
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 : در جاي خالي كلمه علمي مناسب بنويسيد

   گيرند، خواص نسبتاٌ مشابهي دارند.  قرار مي ....................  بندي عنصرها، عنصرهايي كه در يك در دسته الف)

 وجود دارد. هواكره هاي بالايي اكسيژن به صورت تركيبي از سه اتم به نام گاز .............................. در لايه ب)

 .كنند از جمله موادي هستند كه از پوسيدگي دندان جلوگيري مي ...........................  تركيبات ج) 

 .ن و هيدروژن، عنصر .................. هم وجود داردژدر فرمول شيميايي سولفوريك اسيد علاوه بر عنصرهاي اكسيد) 

 

 ندهيد)ح كنيد.( فعل جمله را تغيير در هر يك از جملات زير يك غلط علمي وجود دارد،آن را مشخص و تصحي

 .ويژگي مواد مختلف به تعداد ذرات سازنده آن بستگي دارد الف)

 ترين كاتيون موجود در خون  است. فراوان  2) يون آهن + ب)

 شوند. اند بنابراين پليمر محسوب مي مولكول چربي و هموگلوبين از تعداد بسيار زيادي اتم ساخته شدهج)

 

 

 پاسخ دهيد:با توجه به چرخه نيتروژن به سوال زير 

 نيتروژن موجود در هوا به چه صورت وارد بدن توضيح دهيد الف)

 شود؟ ميگياهان و جانوران 

 

 

 

 

 

 جدول زير را كامل كنيد: 

 معايب مزيت كاربرد مثال نوع پليمر
 نسبتا گران ......................... .......................... پنبه ....................

 ..................  ...................  مواد بسته بندي ....................... مصنوعي
 

 دهد: نمودار زير واكنش پذيري چند فلز را نشان مي

 كدام واكنش زير امكان پذير و كدام امكان ناپذير است؟ دليل خود را بنويسيد:

 مس اكسيد + منيزيم                                                                                         

 آهن اكسيد + نقره                                                                                         

 

 در يك گروه از جدول عناصر قرار دارد؟ دليل خود را بنويسيد:     Siكدام عنصر با سيليسيم 

   Naد)                    Cج)                        Pب)                         Sالف)  
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 مس

 نقره

 منيزيم

آهن

 

  



 

7  

 

 

8   

 

9   

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 

 

 

 زير تمايل به شركت در واكنش شيميايي را ندارد؟ چرا؟فرضي كدام عنصر 

 Dد)                   Cج)                  Bب)                  Aالف)   

 

             Be              Clبه نمادهاي شيميايي روبرو به دقت نگاه كنيد:       

 الف) كداميك فلز است؟ با ذكر دليل.

 

 ،هاي سازنده منيزيم اكسيد وذره     Oو اكسيژن      Mgفلزمنيزيم   با رسم آرايش الكتروني كامل اتم هاي

 

 

 

 

     .الف)كاتيون و آنيون را مشخص كنيد

 .ب)ملاكي براي داد و ستد الكتروني توسط اتمها را مشخص كنيد

 ويژگي اين تركيبها را بنويسيد: 4باشد،  ج) منيزيم اكسيد يك تركيب يوني مي

 

 

 

  H و    N، با رسم آرايش الكتروني از يك اتم نيتروژن و سه اتم هيدروژن تشكيل شده است   NHمولكول آمونياك 

 نحوه تشكيل مولكول آمونياك را نشان دهيد:

 

 

 

 

شود؟ ها چه ناميده مي الف) درمولكول آمونياك پيوند بين نيتروژن و هيدروژن  

گيرد؟ ب) چرا در اين پيوند داد و ستد الكتروني صورت نمي  

 گرم هيدروژن تركيب شود در پايان واكنش چند گرم  6گرم نيتروژن با  28اگر به طور فرضي در تهيه آمونياك، ج) 

 آمونياك خواهيم داشت ؟ دليل خود را شرح دهيد: 

 گاز هيدروژن + گاز نيتروژن                 گاز آمونياك                                                                                                    

 

 را بنويسيد:دليل وجود كدهاي ويژه روي لوازم پلاستيكي 
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